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123-محلول  درصد جرمی اتانول در آب، به تقریب چند مولار است؟

( = 0٫9g ⋅m ;O = 16 , C = 12 , H = 1 : g ⋅mo )dمحلول L−1 l−1

3٫5

4٫5

3

4

2-غلظت مولی یون  در محلول آلومینیم سولفات برابر با  است. غلظت مولی محلول آلومینیم
سولفات کدام است؟

SO
2−
40٫6mol ⋅L−1

0٫2

0٫3

0٫6

1٫2

3-اگر از تبخیر  میلی لیتر محلول منیزیم کلرید،  گرم نمک بدون آب به دست آید. مولاریته ي این محلول

چند  است؟  

1000٫19

mol ⋅L−1(Mg = 24 , Cl = 35٫5 : g ⋅mo )l−1

2 × 10−3

2٫5 × 10−3

2 × 10−2

2٫5 × 10−2

4-یک کارخانه در هر روز، صد هزار قوطی داراي  گرم نوشابه که  جرم آن شکر است، تولید می کند. مصرف

روزانۀ آب   و شکر این کارخانه، به ترتیب چند متر مکعب و چند  کیلوگرم است؟ (از تغییر
حجم در اثر انحلال، صرف نظر شود.)

320%12

( = 1g ⋅m )dآب L−1

3840, 32

3840, 28٫16

2840, 32

2840, 28٫16

1



5-غلظت یون کلسیم برابر  میلی گرم در یک کیلوگرم از یک نمونه آب است. درصد جرمی و غلظت مولار این

( یون، به ترتیب از راست به چپ، کدام اند؟ ( و 

1360

= 1g ⋅md محلول L−1Ca = 40g ⋅mol−1

0٫034, 0٫136

0٫125 × , 0٫13610−3

0٫34, 13٫6

1٫25 × , 13٫610−3

6-براي تهیه ي  میلی لیتر محلول  (مول بر لیتر) سدیم کلرید، چند گرم از این نمک (به صورت خالص)، لازم

است؟ 

4000٫3

Na = 23,Cl = 35٫5

3٫01

7٫02

9٫79

10٫35

، چند میلی لیتر محلول  مول در لیتر می توان تهیه کرد؟  500٫4%729٫25-با  گرم سدیم کلرید 

(NaCl = 58٫5g ⋅mo )l−1

625

0٫125

0٫4

0٫425

8-براي ضد عفونی کردن آب یک استخر از محلول کلر  درصد جرمی استفاده می شود. اگر مقدار مجاز کلر موجود

در آب استخر  باشد، چند گرم از این محلول براي ضد عفونی کردن  آب نیاز است؟ (جرم یک لیتر
آب استخر را یک کیلوگرم در نظر بگیرید.)

0٫7

1ppm700m3

105

7 × 102

104

7 × 104
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9-در  لیتر آب مقطر، در شرایط استاندارد،  لیتر گاز اکسیژن حل می کنیم. غلظت مولار محلول حاصل کدام
است؟ (از تغییر حجم محلول صرف نظر شود.)

20٫56

0٫28

0٫14

0٫025

0٫0125

NaCl)10100٫4-از تبخیر کامل  میلی لیتر محلول  مولار نمک طعام، چند گرم نمک به دست می آید؟  = 58٫5)

0٫234

2٫34

11٫7

23٫4

1129٫2520NaCl-در  گرم محلول  درصد جرمی سدیم کلرید، چند مول  وجود دارد؟

(Na = 23,Cl = 35٫5 : g ⋅ mo )l−1

0٫1

0٫15

0٫20

0٫25

، چند مول یون  موجود است؟ 125000٫2Al(N-در  میلی لیتر محلول  مولار  )O3 3NO3
−

0٫2

0٫3

0٫4

0٫6

13491٫25-مولاریته ي محلول  درصد جرمی سولفوریک اسید که چگالی آن برابر  است، کدام است؟  g ⋅ mL−1

(H = 1,O = 16,S = 32 : g ⋅ mo )l−1

5٫12

6٫25

7٫12

8٫25
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14-اگر  میلی لیتر اتانول را با  گرم آب مخلوط کنیم، چند درصد کل مول هاي مواد موجود در این محلول را

اتانول تشکیل می دهد؟ (چگالی اتانول را   در نظر بگیرید.

11٫514٫4

0٫8g ⋅mL−1

(H = 1,O = 16,C = 12 : g ⋅mo )l−1

21٫15

20

25٫15

40

15-چند میلی لیتر از یک محلول  درصد جرمی هیدروکلریک اسید، با چگالی  باید به  لیتر آب

اضافه شود تا غلظت یون کلرید به تقریب برابر  شود؟

36٫51٫2g ⋅mL−110

109٫5ppm

( = 1g ⋅m , H = 1 , CI = 35٫5g ⋅mo )dمحلول L−1 l−1

0٫52

1٫08

2٫57

5٫2
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